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議案付託一覧表（平成２８年第１回定例会・３月９日付託） 
 

議 案 番 号 件     名 付託委員会 

議第 １号 平成２８年度大垣市一般会計予算 

企 画 総 務 
文 教 厚 生 
経 済 産 業 
建 設 環 境 
子育て支援 

議第 ２号 平成２８年度大垣市物品調達会計予算 企 画 総 務 

議第 ３号 平成２８年度大垣市公共用地先行取得事業会計予算 企 画 総 務 

議第 ４号 平成２８年度大垣市交通災害共済事業会計予算 建 設 環 境 

議第 ５号 平成２８年度大垣市国民健康保険事業会計予算 文 教 厚 生 

議第 ６号 平成２８年度大垣市国民健康保険直営診療施設事業会計
予算 文 教 厚 生 

議第 ７号 平成２８年度大垣市後期高齢者医療事業会計予算 文 教 厚 生 

議第 ８号 平成２８年度大垣市介護保険事業会計予算 文 教 厚 生 

議第 ９号 平成２８年度大垣市簡易水道事業会計予算 建 設 環 境 

議第１０号 平成２８年度大垣市市行造林事業会計予算 経 済 産 業 

議第１１号 平成２８年度大垣市公設地方卸売市場事業会計予算 経 済 産 業 

議第１２号 平成２８年度大垣市公共下水道事業会計予算 建 設 環 境 

議第１３号 平成２８年度大垣市特定環境保全公共下水道事業会計予
算 建 設 環 境 

議第１４号 平成２８年度大垣市農業集落排水事業会計予算 建 設 環 境 

議第１５号 平成２８年度大垣市駐車場事業会計予算 建 設 環 境 

議第１６号 平成２８年度大垣市競輪事業会計予算 経 済 産 業 

議第１７号 平成２８年度大垣市牧田財産区会計予算 企 画 総 務 

議第１８号 平成２８年度大垣市一之瀬財産区会計予算 企 画 総 務 

議第１９号 平成２８年度大垣市時財産区会計予算 企 画 総 務 

議第２０号 平成２８年度大垣市病院事業会計予算 市 民 病 院 

議第２１号 平成２８年度大垣市水道事業会計予算 建 設 環 境 

議第２３号 平成２７年度大垣市一般会計補正予算（第５号） 

企 画 総 務 
文 教 厚 生 
経 済 産 業 
建 設 環 境 
子育て支援 



２ 

 

議 案 番 号 件     名 付託委員会 

議第２４号 
平成２７年度大垣市公共下水道事業会計補正予算（第３
号） 建 設 環 境 

議第２５号 平成２７年度大垣市水道事業会計補正予算（第１号） 建 設 環 境 

議第２６号 大垣市議会の議決すべき事件を定める条例の制定につい
て 企 画 総 務 

議第２７号 大垣市消費生活センターの組織及び運営等に関する条例
の制定について 企 画 総 務 

議第２８号 大垣市職員の退職管理に関する条例の制定について 企 画 総 務 

議第２９号 大垣市公契約条例の制定について 企 画 総 務 

議第３０号 大垣市行政不服審査会条例の制定について 企 画 総 務 

議第３１号 大垣市情報公開条例等の一部改正について 企 画 総 務 

議第３２号 大垣市職員の勤務時間、休暇等に関する条例等の一部改
正について 企 画 総 務 

議第３３号 大垣市職員の給与に関する条例等の一部改正について 企 画 総 務 

議第３４号 大垣市に常時勤務を要する特別職の給与の特例に関する
条例の一部改正について 企 画 総 務 

議第３５号 大垣市議会の議員その他非常勤の職員の公務災害補償等
に関する条例の一部改正について 企 画 総 務 

議第３６号 大垣市手数料徴収条例の一部改正について 建 設 環 境 

議第３７号 大垣市体育諸施設の設置等に関する条例の一部改正につ
いて 文 教 厚 生 

議第３８号 大垣市国民健康保険条例の一部改正について 文 教 厚 生 

議第３９号 大垣市簡易水道の管理に関する条例の一部改正について 建 設 環 境 

議第４０号 大垣市都市公園条例の一部改正について 建 設 環 境 

議第４１号 大垣市道路占用料徴収条例等の一部改正について 建 設 環 境 

議第４２号 大垣市建築審査会条例の一部改正について 建 設 環 境 

議第４３号 大垣市非常勤消防団員等損害補償条例の一部改正につい
て 建 設 環 境 

議第４４号 大垣市家畜診療所設置条例等の廃止について 経 済 産 業 

議第４５号 
大垣地域公平委員会の共同設置に関する規約の変更に関
する協議について 企 画 総 務 

議第４６号 新市まちづくり計画の変更について 企 画 総 務 

議第４７号 平成２７年度大垣市一般会計補正予算（第６号） 文 教 厚 生 

 


